

10

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:  
Bérmentesen házhoz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

**Külföldre**  
Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.  
Hirdetések legjutányosabb áron számít-  
tatnak.

# MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,  
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.  
**HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ**

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

**Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.**

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:  
Bérmentesen házhoz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

**Külföldre**  
Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.  
Hirdetések legjutányosabb áron számít-  
tatnak.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

**BUDAPEST**

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Végyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: 2%-os Szerb nyereség-kölcsön 1881-ből. — Pálffy-sorsjegyek. — 1888. évi 10 frankos szerb (dohány) sorsjegyek. — 1889. évi 3%-os osztrák földhitel-sorsjegyek II. kib. — Augsburg városi 7 fős sorsjegyek. — 1897. évi Budapest főváros 100 millió koronás

kölcsöne. — 3 1/2%-os Magyar Jelzáloghitelbank 500 frankos községi kötelezők. — Hibaigazítás. — Pénzügyi útmutató: Pénznemek árfolyama. — Esedékes szelvények 1908. október hónapban. — Sorsolások 1908. október havában. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Sorsjegyek árfolyama. — Díjjegyzék. — A Budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései. — Hirdetések.

## Értéktőzsde.

Budapest, 1908. szeptember 15.

Bár a lefolyt hét alatt semmilyen különös esemény nem adta magát elő, mégis a tőzsde hangulata alaposan megváltozott. A közelgő őszi ugyanis már visszahozta azokat, kiknek kezében a vezetés összpontosul. A nagy nemzetközi piacokon javulás állott be, mondhatjuk minden téren. A tavalyi nagy depresszió után elég élénkség fejlődött ki. Nyersárak, mint vasérczek, réz és cink, valamint szén iránt ismét nagyobb érdeklődés mutatkozik, a gyárak, közlekedési vállalatok, ha nem is érik el a három év előtti forgalmat, mindannak dacára eléggé vannak foglalkoztatva és a jövőben még nagyobb fejlődésre van kilátás. A nemzetközi piacokon a nyáron át oly olcsó pénz ismét kezd drágulni, mintán az őszi szükségletek nagy mértékben veszik igénybe. Párisban, Londonban magasabb tétélek kerültek érvényre. Berlinben szintén drágább lett a pénz, holott néhány hét előtt még panasz volt pénzbőség miatt, nálunk a pénz aránylag még nagyon drága.

A bankkérdés nálunk ismét előtérbe került. A legutóbbi napok élénkebb üzletmenetét ismét ezen kérdés felszínre hozatala bénította meg. Semmi különös ok nem volt a visszaesésre.

Az amerikai jelentések kielégítőek, London, Berlin nyugodt, csak Párisnak kellemetlen Marokko. A német császár elszázi látogatását nem tartjuk oly fontos eseménynek, hogy a tőzsdék irányzatát befolyásolhatná.

Csodálatos jelenségeként tűnik fel az a körülmény, hogy akkor, mikor nálunk oly nagy tartózkodást mutatnak fel, minden téren a vállalkozás majdnem szünetel, a járadékok mint nyugodt befektetési értékek, mégsem emelkednek, míg a külföldi járadékok és ezek közül elsősorban az orosz járadék óriási mérvben emelkedett, nálunk a járadék

árfolyam csak tartott, az ingadozás alig 1/10 % már hónapok óta. Egyéb értékek a múlt héten nagy emelkedésnek voltak kitéve, de azután realizálások folytán ismét lassan lemorzsolódtak. Vezérszerepet ismét az osztrák hitelrészvények játszottak, melyeket nagy tétélekben kerestek részvénytőkeemelési hírekre. Az osztrák hitelrészvények nyomán a magyar hitelrészvények is emelkedtek. Jó megítélésben részesültek a Leszámitoló- és jelzálogbank-részvények is, valamint a Kereskedelmi bank-részvények.

Bányaértékek közül az érdeklődés központján Rimamurányi és Salgótarjáni részvények állottak, különösen ez utóbbiak. A téglá és építési ipari értékek nagyon el vannak hanyagolva, nem csoda. Az építkezés majdnem teljesen szünetel és a megadott építkezési engedélyek meghosszabbítása iránt egyre jönnek be a kérvények a mai nagy lakásínség és drága lakások mellett.

Közlekedési vállalatok kivették részüket az emelkedésből, de később ismét kénytelenek voltak engedni abból. Államvasut, Déli vasut, valamint a két helyi vasut szépen emelkedtek. Kevésbé jobb megítélésben részesülnek a hajózási vállalatok. Deviszák csekély mértékben emelkedtek.

A sorsjegypiacz kevés élénkséget mutat. Szanatórium-sorsjegyek keresettek és árfolyamukban emelkedtek.

Hazai sorsjegyek iránt a közeli húzásra való tekintettel szintén keresettek.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	643.—
Magyar hitelrészvény	745.15
Államvasut részvény	694.50
Rimamurányi	559.—

## Gabonatözsde.

Budapest, 1908. szeptember 15.

Az elmúlt két hét időjárása általában derült idő mellett a hőmérséklet emelkedett. Csapadék csak ritkán fordult elő és csakis helyenkint. A kukoriczatörés egyes vidékeken már megkezdődött, miután az időjárás az árura igen kedvezett. Az őszi mezőgazdasági munkálatokra nézve szintén igen kedvező az időjárás, a talaj elég nedves. A vizállás kielégítő.

Az üzlet a tőzsdén csak kevés élénkséget mutat, az árak mérsékelten emelkedtek. Kínálat áruban nem nagy és főleg nem sürgős, úgy hogy a malmok, melyeknek lisztüzlete ismét némi lendületet nyert, mint vevők léptek fel és kénytelenek voltak az eladók nagyobb igényeinek is eleget tenni, úgy hogy az árak némi emelkedést mutatnak.

A külföldi jelentések kisebb forgalomról számolnak le, mindamellett az árak tartottak voltak. Az egyesült államokban a látható készletek emelkedése, valamint új áru megérkezése folytán az árak eleinte ellanyhultak, később azonban ismét szilárdabb irányzat kerekedett felül. Argentína a jobb jelentések folytán szintén lanyhán indult buzában, de tengeri állandóan szilárd, kevésbé jó terméskilátásra. Az európai piacokon, Angliában az irányzat tartott, a behozatal emelkedő, Párisban az irányzat a nagyobb fogyasztás folytán emelkedő, Oroszország a külföldi általában nagyobb kínálat folytán csak olcsóbban tudott áruin tudni, melyek különösen Németországban találtak elhelyezést.

**Buza.** A malmok élénkebb vételkedve mellett szintén emelkedő irányzatot követett, később azonban a határidőpiac lanyhasága folytán a készáru iránt is kisebb érdeklődés mutatkozott, úgy hogy az utóbbi emelkedés ismét eltűnt.

**Rozs.** Rozsban a kínálat elég nagy volt, épügy a kereslet is élénk volt, bár jobb áru hiányzott. A vevők kénytelenek voltak magasabb árakat fizetni. Finom áruért egész 9.30—9.42 fizettek budapesti paritásra, míg kevésbé jó áruért 9.10—9.25 fizettek azonnali szállításra.

**Árpa.** Takarmánycélokra bő kínálat mellett a vételkedv is kielégítő volt, úgy hogy budapesti paritásra 7.60—7.80 koronáig fizettek. Sörárpa kevés forgalom mellett nyugodt, az árak tartottak, finom áru 8.75—9.25 koronáig jegyez.

**Zab.** Élénk kínálat mellett a fogyasztás csak a napi szükséglet beszerzésére szorítkozik, úgy hogy az ára hanyatlást mutat, finom áru azonnali szállításra 8.25 koronáig jegyez.

**Tengeri.** Eleinte a külföldi jelentések hatása alatt igen szilárdan indult, a mihez még a határidőpiac szilárdsága is hozzájárult. Később azonban az irányzat megváltozott és az árak mérsékelten hanyatlottak.

A határidőpiacon az üzlet éppen nem mondható élénknek. Egyes napokon külföldi jelentések némi élénkséget idéznek ugyan elő, általában azonban a spekuláció igen tartózkodó és az árak csak kevés ingadozásnak vannak kitéve. Az irányzat változó.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	---	---	---	---	---	11.39
Buza áprilisra	---	---	---	---	---	11.66
Rozs októberre	---	---	---	---	---	9.40
Zab októberre	---	---	---	---	---	8.34
Tengeri májusra	---	---	---	---	---	7.39

## Közgyűlések és mérlegek.

**Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank** most tette közzé félévi mérlegét, mely szerint a múlt évről áthozott 360,414 koronával együtt a nyereség 1,831,318 koronát tesz ki a múlt évi 1,822,379 koronával szemben. Az elért nyereség kiválólag a folyó üzletből származik, míg a syndikatus üzletekből a félévi mérlegben semmi sem került elszámolásra. A főbb számkák közül a kamatszám a tavalyi keretekben mozog. A jutalék- és értékpapirhaszon csökkent. Nagyobb nyereség mutatkozott a jelzálogüzletből kifolyólag. Az áruosztály menete kielégítő volt. A közraktárüzlet a tavalyinál lényegesen jobb volt. A nyereségvesztéseket az áruosztály tartalékából fedezik. A nyereség-vesztégszámla adatai a következők. **Jövedelem:** Értékpapírok 124,677, jelzálogkölsönöknél és zálogleveleknél 124,108, deviseken 17,840, fiókok 680,606, házbér 45,590, különféle nyereség 41,353, jutalék 252,967, kamat 1,534,232, közraktárak 211,648, nyereségáthozat 360,414. **Kiadás:** Adók 126,917, tisztii fizetés, posta, biztosítás, illetékek és általános költségek 807,602, kétes követelés, leírások 15,000.

**Mezőgazdasági borászat és szeszipari bank r.-t.** cég van alakulóban 2 millió korona tőkével. Az új vállalat üzletköre kiterjedne a czimében kitüntetett ágazatokra. Előleget nyújtana várható termésre, elősegíti a mezőgazdasági szesziparak létesítését, gazdasági gépek beszerzését, termékek értékesítését stb.

## Vegyes közlemények.

**A budapesti gabonatözsde** üzleti ideje a tőzsdetanács határozata értelmében a vasárnapokat és ünnepnapokat megelőző napokon délután 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub> óráig, egyéb napokon délelőtt 10—1<sup>1</sup>/<sub>2</sub> óráig tartatnak.

**A Magyar agrár- és járadékbank** részvényei a párisi tőzsdén. Az Agrárbank részvényeit, melyek nagy részét röviddel ezelőtt egy párisi bankcsoport szerezte meg, f. hó 16-án fogják a párisi tőzsdén bevezetni. A csoport tagjai a Banque de Paris, a Société Générale és a Dreyfus bankcég. Magyar bankrészvények közül ezideig csupán a Jelzálogbank-részvények voltak a párisi tőzsdén jegyezve.

**Államilag támogatott homoktégla-gyár.** A kispesti munkásházak részére szükséges 90 millió darab homoktégla szállítására a pénzügyminiszter, 25 K egységár mellett, Horváth István örkényi földbirtokosnak adott megbízást. Horváth István Kispesten homoktégla-gyárat létesít, mely célra a kincstár 2400 öl telket és 600,000 K kamatmentes előleget bocsátott rendelkezésére és a 600,000 K-t Horváth Istvánnak Örkényben levő, állítólag 2 millió K-t érő birtokára, a kilenczedik helyen betábláztatta. Az új téglagyár építését már a napokban megkezdik.

**Részjáradék-üzlet a postatakarékpénztárnál.** A kereskedelemügyi miniszter a napokban hagyta jóvá a postatakarékpénztárnak a részjáradék-üzlet életbeléptetésére vonat-

kozó javaslatát. A javaslat lényege abban áll, hogy a postatakarékpénztár lehetővé fogja tenni ezentul a magyar állami járadékpapírok vásárlását a kis takaréktőkével rendelkező alsóbb néposztályok számára, a melyeknek köréből kerül ki a postatakarékpénztári betevők tekintélyes kontingense. A postatakarékpénztár ezen javaslatával új üzletágat nem létesít, hanem csupán az eddig is érvényben álló üzletágat terjeszti ki a nép, a kis tőkével bírók legszélesebb rétegeire is. A postatakarékpénztári betevőknek tudvalevőleg mintegy 80 százaléka alig rendelkezik 100 korona betéttel.

**Köszénfurás Handlován.** A salgótarjáni köszénbánya már másfél év óta furásokat eszközöltet a nyitramegyei Handlova község határára, ugyszintén a környéken levő falvakban és mindenütt kitűnő minőségű barna szenet talált 1—6 méterig terjedő rétegeken, úgy hogy, mint levelezőnk írja, kiaknázása legközelebb várható. A társaság a bányajogot a Pálffy János gróf örököseitől vette meg és eddig 25 furályukat igen nagy kiterjedésben létesített. Az egész környéken a legnagyobb örömmel néznek a jövő elé, mely az amugy is szegény népnek keresetet és jólétet fog biztosítani beláthatatlan időkre.

**A petroleumfinomítók kartellje.** Közel másfél esztendő óta vívják egymás ellen a harcokat a nagyobb kőolajfinomítók és a Vacuum Oil Company, a mely megbontotta a petroleumkartellt. A harcznak egyik jótékony eredménye az, hogy a petroleumárak leszálltak 24 koronára. Erre a küzdelemre a gyárak ráfizetnek, úgy hogy, ha a harc tovább folyik, a petroleum-gyárosok az idei év mérlegét már jelentékeny veszteséggel lesznek kénytelenek zárni. Ezért valószínűnek látszik, hogy a nagy háborúnak az lesz a vége, hogy a petroleum-gyárosok a béke érdekében megegyeznek és ki fognak békülni a Vacuummal, mely szintén hajlandó lesz a békekötésre. A míg a béke megszületik, a nagy finomítók azzal a tervvel foglalkoznak, hogy a petroleumárakat az idén szintén meghatározzák, hogy így az olcsóbb versenyáraknak elejét vehessék. Ez ügyben a kőolajfinomítók a legközelebbi napokban ülést fognak tartani, melyen a kőolajárakat a jövő évadra, mérsékelten felemelve, meg fogják határozni.

## Szerkesztői üzenetek.

**A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.**

**K. L. Zombor.** Már legutóbb felhívtuk figyelmét a Salgótarjáni köszénbánya-részvényekre, akkor e részvények 570 koronás árfolyamon jegyeztettek, mai árfolyamuk 600 korona. Tekintettel e vállalatnak nyitramegyei új telepére, igen ajánlatosnak tartjuk e részvények vételét. Sziveskedjék megbízásaival a Mercurbankhoz fordulni. Sorsjegyei nem sorsoltattak.

**K. Szolnok.** Nem sorsoltattak.

**T. S. Kolozsvár.** Nincs mitől tartania. A vállalat üzletmenete igen jó és ha az árfolyam most kissé hanyatlott is, az csupán átmeneti jellegű.

**Szekszárdi előfizető.** A Mercurbanknál vidékbeli intézeti részvényeket eladhat és vásárolhat, mert ezen intézetnél vidéki részvényekben is állandóan nagy forgalom összpontosul.

**Az. K.** A szept. 1. számunkban közölt jelzálogszorsjegyek húzási jegyzéke csakis a kamatozatlan kötvényekre vonatkozik. A ma is 3%-os jelzálog szorsjegyeknek aug. 25-én nem volt húzása.

**Bácskai előfizető.** Sziveskedjék a sorsjegy nemét pontosan megjelölni, minthogy nem tudjuk, vajjon 3%-os Jelzálogszorsjegyről avagy conv. jelzálogszorsjegyről van szó. A 3%-os Jelzálogszorsjegyek szelvényei továbbra is beváltatnak, a conv. sorsjegyek kamatozatlanok. Ezen kamatvesztéséget azonban a nyereségtervezet ellensúlyozza. A conv. jelzálogszorsjegyek mai árfolyama 119 korona, míg a legkisebb nyereség, melylyel okvetlenül minden sorsjegy kisorsoltatik, 140 korona. Ezen felül a törlesztésben való kisorsolás után még nyereségjegyet is kap.

**Temesvár H. Nataly.** 3290/18. számú Osztrák hitel-sorsjegye már 1906. január 2-án 360 koronával sorsoltatott. Sziveskedjék a sorsjegyet beváltás végett a Mercurbanknak IV., Váci-utca 37. beküldeni.

**L. K. Vizakna.** Ajánljuk Önnek az Erdélyrészi magyar jelzáloghitelbank zálogleveleit, melyek a Mercurbanknál a napi árfolyamon beszerezhetők. Mai árfolyamuk 99 korona és így a kamatoztatás még 5%-on felüli. E záloglevelek sorsolási tervezet alapján névértékkel sorsoltatnak.

**S. M. Miskolcz.** A Török-sorsjegyek nálunk forgalom tárgyát nem képezhetik. Azok kamatszélvényei már 1876 óta nem váltatnak be. Sorsjegyei közül az 5%-os 1860-as sorsjegy sorsoltatott 232 koronával. A jövőben ajánljuk, hogy sorsjegyeit kisorsolásból eredő árfolyamvesztés ellen biztosítsa. Az 5%-os 1860-as sorsjegy mai árfolyama 430 korona és így vesztesége csaknem 200 korona.

**B. M. Soroksár.** A Magyar helyi érdekű vasut-részvények iránt állandóan a legjobb vélemény uralkodik. Ne adja el ezen részvényeit, minthogy e vállalat folytonos fejlődésben van. Sziveskedjék sorsjegyei jegyzékét hozzánk beküldeni, mire mi azokat állandó biztosítására készséggel előjegyezzük.

**V. H. Arad.** A Tisza-szegedi sorsjegyek húzása október 1-én lesz. Ha a húzáson részt kíván venni, elegendő, ha a Mercurbanknál egy Tisza-sorsjegy-igérvényt rendel; ára 950 korona.

**P. S. Örnagy.** Magyar nyereségsorsjegye 361.36 koronával sorsoltatott. Sziveskedjék beváltás végett beküldeni. Ajánljuk a Magyar jelzáloghitelbank-nyereségkötvények vételét, melyek 99 koronával beszerezhetők.

**Könyvelő. Sümeg.** Ajánljuk az említett részvények sürgős eladását. Most még aránylag csekély veszteséggel értékesíthetők. Kereskedelmi bank-részvényeit azonban ne adja el.

**K. L. Györsziget.** Sziveskedjék reánk való hivatkozással a Mercurbankhoz, IV., Váci-utca 37. alá fordulni, hol értékpapírjaira a legelőnyösebb kamatláb mellett kaphat kölcsönt. Sorsjegyeit ugyanott árfolyamvesztés ellen biztosíthatja.

**B. K. Szentés.** Küldje be a szelvényutalványt, mire az új szelvényivet beszerezzük. Tisza-sorsjegye 240 koronával sorsoltatott.

**D. A. Marczali.** A kért sorsjegyek ezideig nem sorsoltattak.

**T. R. Lócse.** A Budapesti közúti vaspálya-részvények nemcsak a budapesti, a bruxellesi, hanem a lyoni tőzsdén is be vannak vezetve. A részvények mai árfolyama 540 korona, az osztalék már évek óta 26 korona, a mi kb. 5%-os kamatoztatásnak felel meg. Tőkeelhelyezésre igen alkalmasak e részvények, egy kötés 25 drb. Azonban egyes darab részvényeket is beszerezhet a Mercurbanknál, IV., Váci-utca 37. Sorsjegyei közül a Bazilka-sorsjegy sorsoltatott 14 koronával, sziveskedjék beküldeni, mire a nyereséget, valamint a nyereségjegyet címére juttatjuk. A többi sorsjegyek ezideig nem sorsoltattak.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

# SORSOLÁSOK.

## 2%-os Szerb nyeremény-kölcson 1881-ből.

112. sorsolás 1908. szeptember 1/15-én

A „Mercur“ magántávirata.

Kihuzatott a következő 42 sorozat.

**630 634 648 669 913 1341 1564 1705 1781**  
**1845 2044 2417 2504 2652 2742 2916 3009**  
**3034 3160 3375 3458 3652 3807 3840 4164**  
**4481 4500 4738 4777 5022 5156 5195 5296**  
**5483 5501 5547 5651 5748 5777 6099 6532**  
**6593**

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
1705	1	4500	2652	21	275	3375	12	1000
1781	21	500	2916	10	<b>8000</b>	5195	16	<b>80000</b>
1845	43	500	3375	4	1000	5296	32	275
2417	16	500						

A fenti sorozatokban foglalt többi szám egyenkint 100 frankot nyer.  
 — Kifizetés minden levonás nélkül 1908. október 1/14-től kezdve. —

Legközelebbi huzás 1909. január 1/14-én.

### A korábban kisorsolt, de még teljesen be nem váltott sorozatok:

Sor: 2 3 6 10 12 24 32 33 35 37 47 49 57 64 67 73 76 85 87 89  
 99 100 119 121 122 123 129 146 148 152 154 162 166 172 176 184  
 189 192 197 198 203 210 215 239 246 249 250 251 253 269 277 280  
 296 300 309 310 313 324 326 330 369 375 383 392 398 403 412 415  
 441 444 451 457 464 486 490 491 503 505 506 510 517 534 537 540  
 551 562 569 567 579 582 589 590 591 601 608 617 622 629 635 637  
 639 646 655 659 663 671 681 696 700 724 728 733 736 737 738 741  
 744 749 750 751 753 756 758 769 770 774 777 782 787 789 807 809  
 816 828 833 834 840 841 848 849 863 865 869 874 886 892 898 901  
 907 909 916 926 934 939 949 954 960 970 979 990 992 997 999  
 1003 013 015 016 024 032 034 049 053 062 066 068 091 101  
 105 107 109 124 126 127 132 138 143 153 157 168 169 173 174 175  
 182 184 186 192 194 195 198 199 200 202 207 211 214 220 221 227  
 230 231 239 245 249 256 259 267 270 299 301 309 310 312 316 317  
 325 332 340 344 347 354 355 356 358 370 373 387 388 394 405 412  
 433 434 439 442 445 459 465 469 471 472 473 489 490 505 516 523  
 524 526 532 540 559 569 579 582 595 611 623 628 629 635 639 650  
 653 655 658 671 673 675 695 701 716 719 723 747 758 759 764 766  
 784 794 799 800 803 805 813 817 838 841 843 850 851 852 864 868  
 872 879 880 885 902 911 914 938 939 943 945 954 970 973 988 990  
 992 994 997  
 2014 027 029 038 054 058 066 070 072 101 109 110 115 124  
 129 135 142 154 161 175 176 181 188 193 209 211 213 214 216 219  
 232 235 238 239 247 251 252 254 255 258 265 278 280 294 308 311  
 315 321 324 327 329 331 337 341 342 349 358 358 364 393 395 396  
 399 400 403 407 416 421 431 437 447 452 464 467 469 471 495 500  
 503 505 511 517 527 536 542 545 548 556 557 570 575 584 585 586  
 594 597 601 609 614 621 632 639 650 654 655 661 666 667 685 689  
 696 697 708 711 714 715 721 727 746 749 754 761 768 771 775 777  
 779 789 793 800 801 812 819 824 831 836 845 858 881 893 903 907  
 908 910 915 924 936 939 941 942 943 944 948 950 959 960 966 972  
 976 978 983 988 993  
 3008 010 018 019 020 026 027 028 032 039 047 057 063 065  
 069 076 078 086 089 094 108 137 143 153 156 157 168 169 175 181  
 182 183 186 187 199 213 217 219 251 256 260 269 278 281 282 289  
 290 310 314 319 321 322 327 350 352 353 373 380 382 385 394 398  
 410 418 444 461 462 463 465 470 471 472 475 476 477 486 489 494  
 497 513 530 539 541 546 557 570 571 572 573 574 575 580 583 590  
 605 609 620 621 623 630 637 647 654 663 670 684 687 696 697 699  
 702 711 717 723 728 745 746 750 751 753 756 766 775 781 793 786  
 796 798 802 812 813 814 819 825 826 844 848 850 851 873 893 908  
 910 911 918 919 930 951 962 963 966 969 972 974 978 984 986 995  
 998  
 4003 018 028 029 031 040 044 057 064 071 079 082 097 104  
 113 123 129 130 135 138 154 162 163 170 176 188 190 195 199 201  
 204 236 270 273 281 285 303 309 312 314 315 333 351 352 354 358  
 362 367 369 375 382 389 405 411 412 415 417 427 435 438 439 440  
 444 445 446 455 457 460 462 463 467 468 472 473 477 480 484 485

497 502 507 508 513 524 528 540 547 567 572 577 578 581 585 586  
 593 594 596 604 606 614 620 628 629 635 638 644 652 663 667 669  
 672 679 681 684 687 699 719 721 722 730 734 748 754 770 773 783  
 786 797 809 811 817 821 822 833 835 843 846 866 874 879 880 887  
 911 915 927 935 938 942 946 965 967 973 981 983 992 996

5015 016 017 019 029 032 037 040 043 044 051 057 058 105  
 108 122 124 132 147 149 150 152 157 160 163 164 167 191 202 206  
 213 222 223 226 230 239 247 250 256 257 259 264 271 279 297 298  
 305 309 310 318 323 326 327 333 337 345 362 365 371 373 374 376  
 382 385 387 394 396 397 398 412 418 422 427 432 433 435 444 455  
 457 464 469 470 484 489 498 535 548 549 554 566 570 574 576 577  
 585 586 592 596 603 605 610 617 619 633 634 642 653 665 670 677  
 683 687 688 690 695 696 698 709 719 720 721 741 752 753 754 755  
 776 778 779 781 783 791 795 799 800 809 823 829 842 852 856 860  
 863 864 865 872 876 890 897 910 920 962 978 991 999

6001 008 019 025 026 027 028 030 055 057 063 064 066 067  
 072 081 083 087 097 104 113 116 117 141 142 144 146 168 177 190  
 191 193 202 222 238 248 267 275 276 294 296 302 318 321 335 355  
 379 387 400 411 417 434 438 449 456 458 459 466 473 476 485 489  
 494 504 505 522 536 547 553 555 559 564 565 568 583 589

## Pálffy-sorsjegyek.

63. sorsolás 1908. szeptember 15-én Wienben.

A „Mercur“ magántávirata.

Nagyobb nyeremények:

Szám	Nyer. kor.	Szám	Nyer. kor.	Szám	Nyer. kor.
1085	420	37104	420	61530	420
1558	420	39768	420	71068	420
12118	420	41794	420	84504	420
13123	420	41875	840	86544	<b>1200</b>
17621	<b>84000</b>	42699	420	86646	840
18030	<b>8400</b>	48262	420	90576	420
25221	420	56614	420		

A teljes huzási jegyzéket legközelebbi számunkban közöljük.

## 1888. évi 10 frankos szerb (dohány) sorsjegyek.

60. sorsolás 1908. szeptember 1/14-én Belgrádban.

A „Mercur“ magántávirata.

a) Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
1	40	50	2899	54	50	7165	56	50
115	72	500	3069	69	100	7383	96	50
371	5	100	3679	31	50	8086	46	50
994	58	50	3948	24	50	8166	92	50
1645	35	50	3979	98	100	8194	78	50
1909	48	50	4274	86	2000	8355	16	500
2017	60	100	5025	93	50	8490	30	100
2028	43	50	5263	52	100	9318	36	50
2034	65	50	6173	65	50	9560	40	100
2270	75	50	6508	37	50	9901	87	100
2613	53	<b>75000</b>	6889	96	50	9921	81	100
2708	46	100						

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 15 sorozat:

**1309 1354 1829 2803 2872 3408 3676 4063**  
**4688 4821 6652 7509 8100 8461 9123**

E sorozatokban foglalt 1500 sorsjegy egyenkint 13 frankot nyer.  
 — Kifizetés 1908. október 1/14-től kezdve minden levonás nélkül. —  
 A nyereményszelvény, mely a következő nyereményhuzásokban tovább  
 játszik, a sorsjegyről levágatik és tulajdonosának visszaadatik.

Korábbi kisorsolásból még be nem váltattott:

a) Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
71	2	50	2695	44	50	6261	49	50
119	1	50	2857	77	50	6276	56	50
143	79	50	2900	18	50	6341	42	50
235	57	50	2937	98	50	6371	50	50
254	12	50	2983	75	50	6374	10	50
264	84	50	2990	74	50	6414	8	50
267	5	100	2992	76	50	6534	32	100
297	80	50	3009	24	100	6558	45	50
311	84	50	3069	51	50	6576	65	50
421	62	100	3111	89	500	6581	100	50
487	63	100	3162	22	100	6673	68	50
497	93	100	3250	22	50	6822	39	50
534	37	25000	3276	39	75000	6829	15	50
683	5	25000	3377	70	50	6860	91	50
773	25	100	3384	39	50	7005	79	50
782	18	100	3442	93	2000	7065	13	50
864	54	100	3498	20	50	7166	49	50
918	100	50	3522	51	50	7322	31	50
942	99	50	3703	39	100000	7353	84	50
947	12	100	3728	27	50	7589	17	100
1020	82	50	3836	50	50	7603	20	50
1285	58	50	3922	34	50	7717	76	50
1318	90	50	3982	75	100	7839	55	50
1326	50	50	4110	47	50	7839	97	50
1343	59	50	4216	4	100	7856	66	100
1370	41	50	4271	22	50	7915	65	100
1386	19	50	4326	57	100	7924	65	100
1450	19	50	4456	40	50	7964	48	50
1463	60	50	4491	12	250	8027	10	50
1489	74	100	4501	18	50	8041	62	50
1512	33	50	4535	39	100	8071	45	50
1543	70	50	4689	12	50	8079	84	50
1553	50	50	4702	78	50	8103	96	500
1579	34	50	4844	27	50	8117	08	100
1591	92	100	4878	92	100	8975	59	75000
1614	76	50	4880	50	50	9074	46	50
1670	17	50	4974	68	100	9090	7	100
1681	35	50	4998	7	100	9128	66	50
1698	9	50	5120	11	50	9148	05	50
1707	61	50	5158	75	50	9164	95	50
1733	97	100	5202	20	50	9315	13	50
1777	18	100	5212	64	100	9372	30	50
1836	78	100	5243	86	50	9386	14	100
1960	37	50	5270	88	50	9387	21	100
1983	52	100000	5283	31	100	9441	16	50
2000	50	100	5415	4	50	9461	71	50
2085	31	100	5479	1	50	9528	67	50
2105	89	50	5508	37	50	9626	80	500
2187	17	50	5558	36	50	9680	38	50
2206	34	100	5577	55	100	9754	25	50
2245	42	100	5670	98	50	9781	44	50
2277	27	100	5673	34	50	9784	64	100
2320	14	100	6017	86	100	9869	06	50
2485	41	100	6164	62	50	9903	18	50
2545	70	50	6233	66	50	9923	96	50

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 28 31 37 39 51 62 69 71 77 84 121 131 134 157 172  
 189 206 224 230 239 257 297 302 318 323 339 348 368 375 385 397  
 416 427 456 471 481 482 525 551 559 614 642 650 652 695 702 723  
 725 726 734 755 767 778 782 796 838 851 864 888 934 937 942 960  
 961 989 990 991 995

1004 018 039 051 060 062 108 114 137 138 147 155 161 171  
 174 186 192 196 207 225 245 265 293 325 347 356 360 365 368 394  
 437 452 454 482 484 495 512 514 531 557 558 560 574 581 608 611  
 612 614 628 634 635 651 657 666 672 695 700 702 714 717 727 730  
 767 780 812 825 826 839 864 869 873 884 887 889 895 899 914 916  
 925 965

2004 012 013 019 033 037 051 058 062 065 071 072 077 081  
 120 122 161 196 255 277 286 295 297 301 350 363 398 407 409 413  
 423 445 454 480 502 513 529 537 546 565 566 584 592 611 620 639  
 651 657 672 673 676 678 682 690 695 710 735 738 744 759 771 782  
 826 835 843 861 874 908 917 920 925 941 953 971 997 998

3000 061 085 100 114 131 137 140 147 160 194 204 211 217  
 286 286 311 313 327 366 369 377 383 436 443 463 494 499 543 570  
 572 575 592 628 637 649 655 681 711 724 728 740 768 782 833 865  
 874 903 916 925 926 929 942 995 998

4008 019 030 037 066 068 087 100 106 108 134 142 153 199  
 238 246 286 288 300 301 341 343 350 357 371 397 398 414 415 434  
 442 443 446 448 462 498 578 603 621 622 637 671 696 751 755 781  
 799 805 809 811 816 839 869 889 897 902 904 921 925 954 963 970 974

5002 059 071 090 119 134 162 185 234 247 260 261 273 280  
 300 317 367 399 402 431 440 481 504 539 540 554 576 586 590 596  
 624 673 707 709 716 721 740 752 798 803 805 847 850 855 863 876  
 878 883 897 934 937 956 969

6020 026 033 082 083 098 151 153 157 162 168 176 202 222  
 226 279 284 286 400 401 425 498 532 555 559 562 576 588 604 607  
 616 628 645 647 648 680 684 692 693 696 718 742 743 753 769 776  
 780 787 796 797 828 833 834 869 887 932 933 936 975 985

7012 019 042 064 081 082 097 098 121 128 178 180 221 225  
 287 296 300 314 346 349 351 356 384 396 416 422 438 441 448 487  
 489 490 501 539 560 572 581 614 638 650 654 658 677 688 703 705  
 723 752 756 767 774 783 789 795 811 824 836 873 880 883 893 900  
 903 910 932 939 951 965 968 973 974 980

8001 016 020 057 076 084 091 109 122 126 128 154 160 170  
 177 178 195 230 241 246 286 324 341 366 382 412 423 499 501 505  
 546 548 559 563 570 590 595 597 598 613 631 722 741 747 748 754  
 765 771 772 776 785 792 794 795 810 826 829 834 836 850 853 856  
 857 866 878 909 975 979 981 986 995

9009 057 069 084 097 104 132 137 143 145 151 153 168 173  
 187 222 263 282 291 315 317 337 340 353 365 394 419 420 467 490  
 502 503 510 512 527 531 535 550 565 588 622 638 646 653 664 666  
 678 695 699 726 730 733 743 754 755 765 771 787 788 801 802 846  
 875 878 880 882 917 943 960 963 965 978 981 988

1889. évi 3%-os osztrák-földhitel-sorsjegyek II. kib.

81. sorsolás 1908. szeptember 5-én.

a) Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona
253	34	60000	2308	2	400	6616	44	400
651	7	400	3415	10	400	6792	43	400
1799	18	4000	3798	6	400	6820	42	2000
1948	34	400	4644	28	2000	7398	5	400
2305	16	400	5817	17	400			

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 12 sorozat:

298 490 598 1314 1316 2989 3987 4058 4699  
 5215 5255 5396

Kifizetés 1909. február 1-től kezdve.

A törlesztésben kisorsolt kötvények helyébe nyereményjegyek adatkak ki.

Legközelebbi huzás 1909. január 5-én.

Kifizetési táblázat.

Nyeremény korona	Lev. 20%	Tiszta nyer. kor.	Nyeremény korona	Lev. 20%	Tiszta nyer. kor.
60000	11960	48040	2000	360	1640
4000	760	3240	400	40	360

A korábbi sorsolásokról még be nem váltattak:

a) Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
2548*	8	3633	42	5878	3	7634*	13
2913	37	4752*	35	6759	13		

\* Nyereményszelvény.

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 26 91 126 150 158 195 230 302 322 416 481 533 536  
 614 674 712 773 784 876 936 954 1085 210 236 312 377 428 443  
 457 475 482 527 627 629 666 686 738 741 806 889 899 902 2012  
 025 049 067 073 146 262 430 484 499 591 659 812 823 891 911 986  
 992 3125 137 180 187 243 273 313 378 390 411 437 471 477 549  
 607 623 632 674 677 682 761 819 997 4018 038 204 248 297 298  
 381 385 407 492 524 597 635 694 714 746 752 905 908 985 5023 040  
 049 074 129 227 232 248 269 273 285 287 402 480 483 501 539 564  
 571 695 736 746 970 997 6056 077 129 250 251 320 342 420 454  
 476 547 562 616 619 646 716 756 775 895 912 923 925 947 7033  
 050 082 189 206 223 269 287 399 442 525 562 634 657 679 807 830  
 896 937 941 958 972 981

1909. február 1-től kezdve a következő sorsjegyek fizettetnek vissza.

Nyereemények:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
490	29	3141	18	3425	35	4040	41	5644	11
1159	16	3204	35	3614	38	4777	24	6698	1
2401	32	3282	14	3716	39	4828	35		

Törlesztési huzásokból:

Sor.: 805 874 1672 821 2375 395 546 3380 923 5958 7622 852

**Augsburg városi 7 frtos sorsjegyek.**

88. nyereeményhuzás 1908. szeptember 1-én.

F. é. augusztus 1-én kihuzatott a következő 13 sorozat:

**60 413 451 770 836 898 1015 1054 1087  
1170 1434 1490 1871**

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	D. n. frt	Sor.	Sz.	D. n. frt	Sor.	Sz.	D. n. frt
60	8	40	1015	83	40	1170	35	100
	13	30	1054	21	100		84	40
	18	30		22	70	1434	13	40
413	54	70		25	40		35	1000
	55	30		38	40		79	30
	78	30		40	40	1490	10	30
	79	40		41	40		17	100
451	8	40		57	30		44	30
	33	30		69	1000		62	100
	58	30	1087	3	30		64	30
770	10	30		34	30		72	40
898	25	30		54	30		100	30
	56	30		65	30	1871	39	40
	73	100		70	30		40	30
1015	48	30		93	1000		48	30
	55	40		97	30		51	40
	68	30	1170	11	40			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 11 d. n. forintot nyert.

Kifizetés azonnal.

**1897. évi Budapest főváros 100 millió koronás kölcsöne.**

24. huzás 1908. szeptember hó 1-én.

**10000** koronás. Sz.: 151 376 531 903 929

**5000** koronás. Sz.: 330 373 516 931 1306 791  
843 918 2258 339 591 853 3038 451 871 883 4145  
610 693 752 845 971 5018 030 126 190

**2000** koronás. Sz.: 92 128 582 615 949 950 1069  
240 253 491 561 726 2009 025 043 153 181 249 3092  
658 996 4354 441 470 471 519 695 795 811 5057 354  
483 6069 124 258 340 406 562 948 964 7045 083 262  
282 294 515 611 771 782 979 8071 408 432 9507 542  
702 706 10075 215 633 842 906 11063 229 443 672  
12061 197 223 508 805 13607 705 14160 551 598  
15179 253 255 545 16193 351 402 412 759 17145  
348 402 447 18026 121 142 418 515 523 524 525 693  
993 19733 851 858 919 20018 286 671 734 21155  
191 520 746 780 994 22293 455 887 901 23307 392  
510 799 21475 476 738 813 922 973

**1000** koronás. Sz.: 146 226 227 421 449 909 949  
1397 663 730 2004 269 311 522 617 828 924 3182 363  
942 4047 065 490 514 626 673 5019 145 284 700 6023  
049 424 472 516 610 798 7308 421 652 889 982 8043  
072 145 796 9182 389 418 770

**200** koronás. Sz.: 287 425 492 721 835 1075 622  
744 2036 253 3011 243 263 490 630 804 4078 325 503  
569 705 898 974 5044 247 371 384 452 531 709 748  
856 6099 191 374 733 927 996 7148 159 266 535 668  
940 8035 213 294 309 371 9012 115 508 628 827 870  
968 10222 747 907 940 11102 402 660 942 12434  
524 770 792 859 13258 336 421 452 14037 349 527  
697 794 813 15003 104 269 361 417 465 523 686  
16188 380 406 693 908 995 17169 390 765 18118 246  
614 805 19019 111 593 596 816

A kisorsolt kötvények 1909. márczius 1-től kezdve fizettetnek vissza.

A korábbi 22 sorsolásból még beváltatlan:

**10000** koronás. Sz.: 608 774

**5000** koronás. Sz.: 91 344 579 751 874 981 1362 369 406  
412 421 603 635 742 792 3621 4093 936

**2000** koronás. Sz.: 289 364 642 700 887 1021 806 2285 496  
793 3239 240 340 818 831 4319 704 808 885 5219 229 478 867  
6113 572 684 7162 236 339 345 396 472 540 719 937 959 8041  
851 9468 10342 703 836 996 11159 605 12478 531 537 584 609  
13140 431 565 665 14025 234 408 454 588 612 15251 604 669  
670 703 817 16015 099 237 241 312 314 315 411 444 935 17239  
469 544 610 910 18338 751 955 19056 291 302 20048 098 436 462  
643 698 931 21188 310 412 469 659 739 860 22069 488

**1000** koronás. Sz.: 43 108 128 140 432 446 779 842 880  
1307 310 315 2169 188 202 218 338 480 877 898 899 3030 207 241  
510 791 801 4150 199 395 586 609 655 791 966 989 5138 298 450  
512 514 515 659 664 746 760 821 6281 396 428 553 645 802 890  
7190 192 340 348 459 563 596 8133 235 445 9601

**200** koronás. Sz.: 268 336 341 366 536 584 786 787 770 803  
828 1032 224 232 323 430 467 793 836 844 2038 344 412 573 639  
810 3062 341 345 355 415 455 505 879 920 4315 454 589 674 707  
718 720 794 927 5035 569 071 466 467 476 859 866 6051 144 189  
219 394 7011 014 175 179 219 354 623 690 691 699 723 943 8186  
9258 283 564 566 577 663 899 934 935 10293 401 571 689 779 790  
832 880 937 942 11026 041 159 210 225 350 439 531 538 794 975  
12002 055 068 175 333 584 585 680 681 750 877 879 906 961 967  
13184 204 307 309 439 451 825 845 14046 121 214 373 383 446  
646 731 787 057 15005 023 090 111 119 393 517 636 648 684 779  
834 933 16038 109 256 270 316 412 688 815 17141 235 527 855 862

Következő kötelezvényekre vonatkozólag a megsemmisítési eljárás megindított:

**1000** koronás. Sz.: 1292 4668 669 673 7593

A 23. sorsolást lásd a Mercur 976. számában.

**3 1/2 %-os Magyar Jelzáloghitelbank 500 frankos községi kötelezők.**

9. sorsolás 1908. szeptember 1-én.

Kihuzattak a következő községi kötvények.

I. sorozatbeli kötvények:

Sz.: 664 810 836 1089 252 531 892 965 2576 3428  
4022 189 305 504 931 5007 804 897 6020 524 842 7354  
447 599 611 645 671 699 929 8135 165 169 404 405  
416 417 765 965 9013 069 070 194 431 432 494 509  
10004 007 162 199 200 374 461 462 570 630 718 869  
871 884 972 11071 389 643 787 813 890 12208 569  
594 642 879 965 13092 159 184 623 658 706 834 851  
14164 412 488 507 508 593 722 734 912 15101 206  
452 620 647 658 789 16165 178 266 357 582 585 588  
626 793 17127 129 174 198 251 272 461 726 832 833  
18239 318 395 398 810 816 832 923 19266 314 555  
696 752 791 20553 829 886 21119 22909 23042 488  
25645 945 26162 519 27421 667 28047 263 755 29483  
494 645 942 30043 117 311 365 401 566 600 641 660  
691 749 780 844 858 861 904 970 31004 056 146 273  
324 441 529 565 875 32037 054 124 154 169 245 266  
335 344 535 677 728 827 831 885 33133 163 272 303  
372 399 531 669 771 845 31076 116 264 366 609 707  
742 802 942 969 35227 314 367 476 576 706 736 812  
861 912 36128 148 246 342 471 521 525 739 807 975  
37008 047 054 091 175 182 306 327 573 601 725 892

934 38037 077 151 154 371 441 521 534 551 671 705  
 898 39061 067 112 114 40737 41506 42049 43682  
 44035 086 231 829 45180 900 930 46502 943 47438  
 882 48542 49669 50242 248 289 566 567 619 744 951  
 972 51036 059 134 278 474 531 580 741 805 814 52026  
 141 257 378 386 393 506 570 593 706 925 966 991  
 53112 185 267 323 398 575 585 684 690 701 753 876  
 882 894 54088 090 348 556 572 574 591 630 771 887  
 911 55009 096 112 127 224 229 265 456 458 501 682  
 764 799 943 56178 253 545 668 695 715 801 875 954  
 57038 110 217 242 438 481 626 740 58010 050 090  
 222 480 505 565 568 714 715 789 825 925 59091 289  
 374 428 424 702 736 737 738 743 845 925 63657 64931  
 967 65554 66498 962 67761 840 68608 69562 70008  
 131 452 618 650 691 743 830 929 935 71415 559 703  
 800 812 72101 145 191 214 261 353 383 576 737 777  
 965 73298 341 360 378 455 493 532 585 614 639 641  
 655 664 666 706 730 748 843 920 74085 246 250 455  
 552 698 719 737 839 928 939 951 954 75285 394 433  
 512 585 635 658 792 871 878 879 955 956 76021 038  
 076 205 262 275 546 635 662 682 693 865 924 932 948  
 77023 125 126 127 215 298 464 572 589 603 630 745  
 753 759 760 78044 045 060 153 236 325 420 524 689  
 974 991 79098 134 337 561 591 755 857 876 80633 832  
 82134 217 358 965 83039 255 446 866 81260 451  
 85752 918 86202 258 87037 394 742 944 88395 89108  
 978 90005 356 656 676 689 702 808 892 973 91026  
 027 028 068 203 221 222 234 272 300 323 325 376 377  
 835 928 92057 501 531 533 589 601 681 684 889 93001  
 089 136 197 616 716 869 932 957 91164 213 312 458  
 591 644 653 674 686 808 848 968 95281 454 465 478  
 728 795 982 96000 005 061 168 260 303 344 434 545  
 628 739 755 879 907 908 97055 056 069 170 189 459  
 487 582 646 757 846 968 98141 210 429 520 521 570  
 768 774 800 814 839 956 998 99288 289 363 368 697  
 721 100036 511 101587 102351 874 103053 062 592  
 105062 225 904 106450 107036 282 373 791 794 990  
 108006 723 109274 276 111230 327 374 413 721 731  
 794 800 840 841 980 112157 202 381 454 538 668 724  
 731 737 877 113141 152 289 294 488 510 522 706 710  
 772 778 789 792 804 827 904 114135 235 236 308 669  
 708 726 727 858 895 933 935 115024 047 249 257 282  
 368 380 907 116182 199 217 565 636 650 663 930 968  
 996 117228 300 369 423 477 606 818 824 848 856 858  
 901 118062 157 158 162 163 201 219 240 300 387 391  
 515 772 887 920 926 929 119008 257 273 299 322 333  
 354 391 608 687 738 752 950

II. sorozatheli kötvények:

Sz.: 121174 324 422 423 558 666 122170 184  
 190 193 949 123021 191 198 245 317 340 461 462 527  
 124525 665 819 941 942 943 968 969 125099 149 150  
 151 152 153 154 158 168 169 820 827 126032 033 283  
 127503 128417 433 434 459 460 461 129030 031 032  
 033 265 448 653 656 657 658 659 660 661 662 663  
 134162 135328 558 559 560 561 563 564 565 566 567  
 568 594 595 662 663 136201 202 203 204 205 206 207  
 208 209 210 211 212 213 214 215 216 933 138963  
 139217 224 225 226 404 405 406 433 434 435 436 437  
 438 439 440 441 442 445 446 447 530 531 532 548 549  
 664 665 670 671 697 937 140457 578 921 141254 598  
 620 746 797 886 902 903 936 142202 528 935 143062  
 293 374 452 534 655 786 840 841 861 144076 725  
 145635 671 672 673 674 675 676 146426 427 445 656  
 788 790 791 792 793 888 889 966 147143 400 401 482  
 666 876 950 951 148017 801 149008 009 010 011 012  
 657 658 720 724 150471 151277 152268 576 154655  
 155169 581 582 583 584 585 586 761 762 763 764

156093 175 186 212 224 246 657 157025 026 031 074  
 075 076 122 123 124 162 163 164 171 172 234 235 245  
 254 650 651 652 653 654 655 717 718 954 959 158008  
 076 571 572 159046 061 398 446 447 691 928 931 932  
 933 160969 161018 161343 526 678 726 727 728 991  
 165124 127 728 888 901 166103 109 110 140 141 142  
 546 602 701 771 772 773 774 775 776 777 167192 194  
 313 348 349 350 374 472 473 474 475 555 556 557 558  
 967 968 168000 179 180 290 291 292 293 294 295 296  
 302 303 339 340 341 748 779 169143 170109 110  
 172231 655 173944 945 946 947 175360 177549  
 178348 349 350 351 352 353 354 681 731 732 733 734  
 735 781 844 845 846 847 848 849 850 851 911 925 926  
 927 928 929 930 179301 302 303 304 305 306 307 308  
 309 310 311 312 313 314 315 324 413 414 415 416 417  
 418 419 541 708 709 180828 182103 870 871 183333  
 432 435 768 184159 185 477 583 584 585 757 185074  
 075 169 221 222 223 224 225 743 771 955 186075 083  
 085 086 103 561 717 720 787 843 854 911 187015 068 130  
 219 312 746 792 986 987 988 989 990 188044 045 046  
 047 048 049 050 406 407 408 520 189008 009 396 782  
 190991 192759 813 815 816 826 964 965 193532 778  
 1941212 252 253 195044 465 466 467 469 471 472 473  
 196664 197043 180 378 379 380 381 382 383 384 385  
 386 401 406 427 428 429 430 431 432 433 434 436 438  
 439 440 441 442 443 198200 234 304 306 313 314 315  
 316 323 649 900 911 912 199019 992 200113 716 833  
 834 988 201152 153 154 155 165 370 628 631 632 936  
 202042 185 186 477 478 851 852 853 203727 728 729  
 747 748 749 750 751 752 753 754 755 756 757 758 759  
 760 761 762 763 764 765 205822 857 858 859 206528  
 799 207130 145 438 504 617 618 817 208476 580 581  
 582 209099 100 158 210168 391 668 956 957 213513  
 584 666 678 945 946 947 980 981 982 214422 469 470  
 471 521 522 523 215037 038 145 146 246 365 813 876  
 877 887 888 955 216419 771 217012 025 070 071 233  
 234 675 803 218382 397 421 593 594 611 898 948  
 949 984 991 994 995 219032 251 252 968 969 971  
 983 986 220538 221313 222257 223412 413 414  
 431 453 454 455 456 457 458 475 493 494 729 736 761  
 225053 113 176 680 681 768 226618 619 620 621 622  
 735 737 738 739 769 902 939 969 975 227282 283 284  
 390 527 737 935 228190 416 417 418 421 422 427 498  
 499 765 821 864 871 229147 458 459 460 461 462 558  
 230049 462 875 231636 804 232340 560 854 233017  
 038 693 694 695 234150 247 642 771 857 903 235466  
 861 862 863 236299 419 420 437 442 444 445 446 447  
 448 237050 051 052 114 189 190 223 224 303 387 570  
 591 592 764 928 929 930 931 238102 219 241 259 444  
 449 459 812 813 814 239114 355 649 655 676

Korábbi sorsolásokról még be nem váltott.

I. Sorozat.

Sz.: 406 641 1065 771 778 2712 749 3917 4778 5725 920  
 6269 521 786 814 877 7330 8000 362 9006 148 149 827 890 10048  
 222 648 758 809 811 11139 365 827 833 12324 454 497 13676  
 14085 101 475 489 506 693 944 15185 389 540 892 16362 378  
 17531 758 18161 207 19019 273 449 576 619 629 23188 312 851  
 26604 719 27827 836 837 897 28119 820 879 975 29178 674  
 30264 31132 527 858 876 32718 33004 886 34106 282 567 718  
 998 35019 301 547 693 36015 209 271 484 580 37103 211 316  
 633 38104 215 305 467 39009 076 41637 42039 583 43063 136  
 629 44590 45284 824 891 46547 47375 376 48129 48050 50252  
 562 588 595 886 961 51101 297 767 883 52021 030 110 180 182  
 195 204 209 214 262 263 400 767 53022 618 638 54137 697 975  
 55492 731 56550 749 800 937 977 57046 109 796 58457 59570  
 659 60981 61280 62093 63433 65176 306 545 730 900 995  
 66065 553 567 67570 68534 901 69166 206 207 253 299 624  
 70095 875 904 71590 700 72089 174 435 73095 150 438 613  
 74357 429 482 943 75185 76565 77658 801 980 78082 349 910  
 79324 426 649 700 80553 646 717 81713 794 803 82900 83693  
 84344 559 85970 86817 821 87888 88910 917 89004 005 480 843

844 90239 394 811 91016 107 853 854 855 914 92173 250 477  
 553 93014 168 817 94383 603 756 787 789 95601 844 939 940  
 96809 97200 305 510 850 851 98268 384 99063 150 151 812  
 101245 843 102426 941 103258 104151 106148 623 107306  
 354 795 890 108110 818 109291 110401 111127 192 630 634  
 112040 894 113290 527 542 915 920 114366 115013 728 746 758  
 782 876 116563 591 605 117323 791 118069 774 119345 532 573

II. Sorozat.

Sz.: 121297 122609 886 123313 314 315 327 684 125060  
 079 802 803 841 847 867 981 126097 127710 751 128371 372 458  
 800 950 130490 863 131537 686 687 688 926 927 928 929 953 954  
 955 133565 134034 135452 683 884 921 922 988 989 136118 119  
 965 137218 138301 139985 141058 059 809 142630 143111 523  
 820 144111 729 730 145253 571 572 573 574 590 953 146675 942  
 147483 735 736 738 151787 153355 356 357 154681 682 683 684  
 685 686 689 690 901 902 934 935 155117 156402 406 157270 535  
 536 537 538 158372 373 374 402 524 525 943 944 159065 419 575  
 162141 164601 648 649 650 651 652 808 809 810 816 165634 635  
 734 167545 547 548 945 168047 054 238 307 169922 923 170359  
 172357 173084 927 928 929 930 174102 106 656 815 816 817 818  
 888 175588 176065 352 177472 178059 628 179137 138 962 969  
 970 971 980 183226 227 228 229 230 238 362 405 184178 183 917  
 185311 664 665 666 667 668 902 963 186607 782 917 918 956  
 187401 402 430 431 432 640 641 643 798 188143 483 189162 163  
 164 191011 193021 022 079 595 858 882 194613 196099 704 705  
 706 707 708 722 757 950 951 989 990 991 992 197522 855 198331  
 199308 854 201979 203038 742 743 744 204004 055 056 057 061  
 062 757 758 759 760 761 762 763 764 765 970 206600 724 750 865  
 967 207494 578 585 586 208305 389 372 373 374 999 209000 791  
 210309 507 693 211702 704 705 214793 215393 839 840 216386  
 387 392 393 394 395 397 399 217014 601 624 625 626 627 628 682  
 685 219972 973 221771 222687 223231 332 333 334 335 661 833  
 224883 928 225201 229574 232770 771 233748 235012 593  
 237728 729 238093 917 971 239377 691 692

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt lévő községi kötelezők:

Sz.: 516 16681 687 688 689

Hibaigazítás.

A Mercur 987. számában közölt magyar vörös-kereszt sorsjegyek huzási jegyzékében 3425/28, 3444/74, 3596/88 egyenkint 50 koronával 3531/2 100 koronával soroztatott.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Pénznemek árfolyama.

1908. szept. 14-én.		Pénz	Áru
		k o r o n a	
Arany, magyar vagy osztrák vert	.....	11.35	11.43
" " " " kör	.....	11.27	11.33
" " " " 8 forintos	.....	19.08	19.14
" 20 frankos	.....	19.08	19.14
" 20 márkás	.....	23.50	23.58
Német birodalmi vagy egyenértékű bankjegy (100 mácca)	.....	117.37½	117.67½
Francia bankjegy (100 frank)	.....	95.32½	95.62½
Olasz bankjegy (100 lira)	.....	95.30	95.60
Papirrubel darabonként	.....	2.52	2.53
Román lei (100)	.....	94.75	95.60
Szorb dinár (100)	.....	92.25	94.—
Angol font Sterling	.....	23.93	24.02
Amerikai dollár	.....	4.88	4.98

Esedékes szelvények 1908. október hónapban.

Alábbiakban fel vannak sorolva azon fix kamatozású értékpapírok, melyek szelvényeit szeptember hónapban váltják be:

Közkölcsonők:

	A szelv. értéke
Tisza-szegedi sorsjegykölcson	4.— kor.
Temes-bégavölgyi 4%-os kötvények	4.— "
4½%-os Bosnyák-hercegovinai vasuti kölcson 1898-ból	4.50 "
Osztrák aranyjárdék	4.— ar. frt
4½%-os egyesített ezüstjárdék	4.20 kor.
Aussig város 4%-os kölcson 1890-ből és 1894-ből	3.92 "
Bozen város 5%-os kölcson 1875-ből	10.— "
Brünn város 3%-os kölcson 1882-ből	15.— "
Budweis város 4%-os kölcson 1886-ból	3.92 "
Erzsébet-vasut 4%-os 1883-ból (adóköteles)	10.80 márka
Erzsébet-vasut 4%-os 1883-ból (adómentes)	8.— "
Ferdinand északi vasut 1891. évi forint ért.	8.— kor.
Rudolf-vasut 4%-os (Salzkammergut)	8.— márka
Rudolf-vasut 4%-os 1884-ből (ezüst)	8.— kor.
Ferencz József-vasut 4%-os	8.— "
Grác város kölcson 1902-ből	2.— "
Istria 4½%-os ország. kölcson 1900-ból	4.50 "
Karlsbad város 4%-os kölcson 1892-ből	10.— márka
Alsóausztriai országos vasuti kölcson 1903-ból	4.— kor.
4½%-os Spalato város kölcson 1901-ből	4.50 "
Zára város 4½%-os kölcson	4.50 "
Stájerország 4%-os vasuti kölcson	8.— "
Tirol országos kölcson 1905-ből	4.— "
Teplitz város 4%-os kölcson 1887-ből	4.— "
Bécs város 4%-os kölcson (villamos) 1900-ból	4.— "
Bécs város közforgalmi 4%-os kölcson I—II. kib.	4.— "
Bolgár államvasuti 6%-os kölcson 1889-ből	15.— frank
2½%-os Székesfehérvár-győr-gráci sorsj. (15-től kezdve)	3.75 márka
Polai 4½%-os városi kölcson 1902-ből	4.50 kor.

Elsőbbségek:

Budapest-pécsi vasut 4%-os elsőbbségei	8.— kor.
Pécs-bárcsi vasut 5-os elsőbbségei	9.94 "
Magyar nyugoti vasut 5%-os I. kib.	10.— "
Győr-sopron-ebenfurti vasut 3%-os I—III. kib.	6.— márka
Bustiehradi vasut 4%-os 1896-ból	4.— kor.
Déli vasut 3%-os X. sorozat	6.60 frank
Dunagőzhajózási társaság 4%-os 1886. évi kib.	8.— márka
Dux-bodenbachi vasut 5%-os 1871-ből	7.50 kor.
Osztrák északnyugati vasut 4%-os 1885-ből	8.— "
Ostrau-friedlandi vasut 5%-os	15.— "
Aurisina-triesti vízvezeték 5%-os	50.— "
Schwarzenberg hg.-féle 4%-os kötvények 1887-ből	20.— márka

Záloglevelek és közs. kötelezők:

Magyar földhitelint. 4% visszabályozási és talajjavítási	4.— kor.
Magyar földhitelintézet 3½%-os	3.50 "
Magyar orsz. közp. takarékpénztár 4%-os C sorozatu	4.— "
Magyar helyi érdekű vasut 4%-os kötv. 5% díjjal	4.— "
Magy. takp. közp. jelzálogb. 4%-os közs. kötv. 3% díjjal	10.— "
Pesti hazai első takarékpénztár 4½%-os közs. kötv.	4.50 "
Pesti hazai első takp. 4%-os közs. kötv. 50 és 65 éves	4.— "
Pesti magy. ker. bank 4½%-os közs. kötv. 10% díjjal	4.50 "
Pesti magy. ker. bank 4%-os községi kötv. 5% díjjal	4.— "
Ugyanaz díj nélkül	4.— "
Pesti magy. ker. bank 4%-os arany közs. kötv. 2% díjjal	3.50 márka
Pesti magyar keresk. bank 4½%-os díj nélkül	4.50 kor.
Ugyanaz 3½%-os 500 frkos	8.75 frank
Cseh iparbank 4½%-os kötvények	2.25 kor.
Cseh jelzálogbank 38 éves forint értékű	5.— "
Albina nagyszabeni földhitelintézet 5%-os kor. ért.	12.50 "
Brassói ált. takarékp. 40 éves 5%	2.50 "
Nagyszabeni takp. 5%-os nyerem. zálogl. I. kib.	5.— "
Ugyanaz 4%-os V. kib.	4.— "
Osztrák-magyar bank 4%-os	4.— "
Osztrák központi földhitelbank 4½%-os	4.50 "
Ugyanaz 4%-os	4.— "



1870. évi nyereség, 100 frt = 200 K...	185.—	189.—
1870. évi nyereség, 50 forintos drb.	185.—	189.—
Horvát-szlavon regálékártalanítási kötvény.	100.—	101.—
Magyar földteherm. kötvény, adómentes	93.25	94.25
Horvát-szlavon földteherm. kötvény, adómentes	93.50	94.50
Tiszai és szegedi nyereség, adóment.	144.50	148.50
Horvát-szlavon jelzálogos földváltási kötvény	101.—	102.—

## b) Osztrák államadósság.

Convertált adómentes koronajáradék január—július	96.30	96.80
" " " május—nov.	96.30	96.80
Egyesített járadék papírban február—augusztus	99.30	99.80
" " ezüstben, április—október	99.30	99.80
Aranyjáradék, adóm., aranyfrtban, 50 aranyfrtonkint	116.—	116.50
Koronaértékű járadék	96.30	96.80

Az osztrák-magyar bank kamatlába váltóleszámitolásnál 4<sup>o</sup>/<sub>o</sub>

## Sorsjegyek árfolyama.

1908. szeptember 14-én.

A sorsjegy neve	Névérték	Pénz	Áru
		k o r o n a	
1870. évi Magyar nyereség-kölesön	200.—	370.—	378.—
1870. évi Magyar nyereség-kölesön	100.—	185.—	189.—
4 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os tiszta-szegedi sorsjegy	200.—	289.—	297.—
5 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os 1860-iki osztrák államsorsjegy	1000.—	1520.—	1560.—
5 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os 1860-iki osztrák államsorsjegy	200.—	433.—	443.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	200.—	522.—	532.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	100.—	261.—	266.—
Osztrák hitelintézeti sorsjegy	200.—	472.—	482.—
Magyar jelzálogbank 4 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os sorsjegy	200.—	238.—	240.—
Magyar jelzálogbank 3 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os sorsjegy	200.—	200.—	202.—
Magyar jelzálogbank 3 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os sorsjegy	2000.—	2000.—	2010.—
Magyar jelzáloghitelbank conv. sorsjegy	100.—	117.50	119.50
Magyar jelzáloghitelbank sorsjegy	100.—	98.—	100.—
Pesti hazai első takarékp. sorsjegy	100.—	100.—	101.—
Osztrák földhitelintézet 3 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os sorsjegy	200.—	266.—	274.—
Bécsvárosi nyereség-kölesön	200.—	492.—	502.—
Rudolf-sorsjegy	20.—	68.—	72.—
Dunaszabályozási sorsjegy	200.—	256.—	262.—
Budai sorsjegy	80.—	205.—	215.—
Innsbrucki sorsjegy	40.—	110.—	120.—
Krakói " "	40.—	105.—	115.—
Laibachi " "	40.—	63.—	69.—
Salzburgi " "	40.—	109.—	119.—
Clary herceg-sorsjegy	84.—	147.—	157.—
Salm-sorsjegy	84.—	230.—	240.—
Pálffy-sorsjegy	84.—	197.—	207.—
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy	10.—	26.25	28.25
Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy	20.—	51.—	55.—
Bazilika-sorsjegy	10.—	20.—	22.—
Jó-sziv-sorsjegy	4.—	10.—	12.—
Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy	5.—	7.40	8.40
2 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os szerb nyereségkölesön	100.—	frk 105.—	110.—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy	25.—	lira 40.—	42.—

## Dijjegyzék

értékpapíroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbonként		Esetleges árfolyam-vesztés drbonként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
4 <sup>o</sup> / <sub>o</sub> -os Tisza-szegedi-sorsj.	okt. 1	1	35	50	—
Bécs városi sorsjegy	nov. 2	5	—	200	—
Olasz vör.-ker.-sorsjegy	" 2	—	15	10	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legutányszabban eszközli a Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság IV., Váci-utca 37.

Előnyös játéktervüknél fogva

## Magyar kir. nyereség-sorsjegyek

:: vételét különösen ajánljuk ::

## Évente kétszer huzás

Főnyereség: 200,000 és 300,000 kor.

Legközelebbi huzás november 15-én.

Részletfizetésre havi 15

koronás fizetés mellett

\* \* \* kapható \* \* \*

Az első részlet lefizetése ellenében kiszolgáltatjuk a részletet, melylyel a vevő már a legközelebbi huzáson gyakorolja a játékjogot

„MERCUR”

bank- és váltóüzlet részv.-társ.

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz.

## Hirdetések

a

„MERCUR”

részére felvételnek a

Mercur kiadóhivatalában

Budapest,

IV., Váci-utca 37.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. szeptember 1-től szeptember 15-ig.

Be- fizetés	Az értékpapír neve	1.	2.	3.	4.	5.	7.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.
<b>Bankok és Takarékpénztárak részvényei.</b>														
240	Angol-osztrák bank	294.	294.	294.	294.	294.	294.	290.	299.	299.	299.	299.	209.	299.
115	Budapesti Bankgyűléslet r.-t.	38.	40.	40.	40.	43.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.	40.
300	Első magyar iparbank	372.	372.	372.	372.	372.	372.	372.	372.	372.	372.	372.	372.	372.
200	Hazai bank-részvénytársaság	281.	281.	281.	281.	282.50	284.50	286.	284.	282.	282.50	282.50	282.50	282.50
200	Hermes magy. ált. váltóüzlet r.-t.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.
400	Magyar agrár- és járadékbank	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	443.	443.	443.	443.	443.	443.
400	Magyar általános hitelbank	742.75	743.25	743.	743.	745.	747.50	751.	750.50	751.	747.50	746.50	746.50	745.
240	Magyar jelzáloghitelbank	482.50	482.	481.50	482.	483.	483.25	442.	443.	441.	487.50	487.50	487.50	436.
400	Magyar kereskedelmi r.-t.	573.	570.	570.	570.	570.	572.50	579.	580.	579.	577.	577.	577.	577.
500	Magyar kir. szab. Osztályosorj. r.-t.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.
400	Magyar leszámít. és pénzváltó bank	472.75	478.25	472.50	472.50	474.	478.25	481.	481.50	480.50	478.50	477.	477.	477.
1000	Magyar pénzünt. közp. hitelbankja r.-t.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.
320	Osztrák hitelintézet	635.	635.25	634.50	637.50	640.25	643.	645.25	645.50	644.75	644.	644.	644.	643.
1400	Osztrák-magyar bank	1740.	1740.	1740.	1740.	1740.	1740.	1740.	1740.	1740.	1740.	1740.	1740.	1740.
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank	3325.	3325.	3330.	3335.	3347.	3353.	3374.	3390.	3382.	3375.	3380.	3380.	3380.
400	Uniobank	543.	543.	543.	543.	543.	543.	548.	548.	548.	548.	548.	548.	548.
500	Belvárosi takarékpénztár	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.
200	Budapest III. kerületi takarékpénztár	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.
200	Budapest-Erzsébetvárosi tak. pénztár	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.
200	Budapest-Lipótvárosi tak. pénztár r.-t.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.
400	Budapesti tkp. és orsz. zálogk. r.-t.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.
600	Egyes. Bpesti fővárosi takarékpénztár	2140.	2140.	2140.	2140.	2140.	2140.	2140.	2140.	2140.	2142.	2140.	2142.	2142.
500	Magyar általános takarékpénztár	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár	1550.	1550.	1550.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.
2000	Pesti hazai első tkp.-egyesület	18125.	18175.	18250.	18250.	18750.	18750.	18750.	18750.	18750.	18500.	18500.	18500.	18500.
<b>Biztosító-társaságok részvényei.</b>														
2000	Első magyar ált. biztosító társaság	9700.	9700.	9700.	9700.	9700.	9700.	9850.	9875.	9850.	9850.	9850.	9850.	9850.
200	Fonciére, pesti biztosító intézet	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.
200	Magyar jég- és viszontbiztosító r.-t.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.
200	"Nemzeti" baleset bizt. részv.-társ.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.
600	Pannonia viszontbiztosító intézet	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.	2175.
<b>Iparvállalatok részvényei.</b>														
200	Concordia-gőzmalom r.-t.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	185.
500	Első budapesti gőzmalom r.-t.	1440.	1440.	1440.	1440.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.
300	Pesti hengermalom-társaság	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.
300	Pesti Viktoria-gőzmalom	625.	625.	625.	625.	628.	628.	628.	645.	645.	645.	645.	645.	645.
200	Egyesült téglá- és cementgyár r.-t.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.
200	Északmagy. egy. köszénb. és iparváll.	265.	265.	265.	265.	275.	275.	272.	272.	272.	272.	272.	272.	272.
150	Felsőmagyar. bányá- és kohóü. r.-t.	545.	545.	545.	545.	545.	545.	545.	545.	545.	545.	545.	545.	545.
300	"István"-tégla- és téglagyár r.-t.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.
20	Köszénbánya és téglagy. társ. Pesten	440.	440.	440.	440.	440.	440.	440.	428.	426.	425.	425.	430.	430.
200	Magyar aszfalt r.-t.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.	150.
200	Magyar általános köszénbánya r.-t.	648.	648.	648.	648.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.
200	Salgótarjáni köszénbánya r.-t.	589.	587.	583.	583.	585.50	586.	590.	596.	597.	595.	597.	594.	594.
300	Ujlaki téglá- és mészégető r.-t.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	282.	282.	282.	282.
150	"Danubius" hajó- és gépgyár r.-t.	225.	225.	226.	226.	226.	226.	233.	230.	229.	229.	229.	229.	229.
300	Fegyver- és gépgyár r.-t.	280.	280.	280.	280.	280.	280.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.
800	Ganz és társa vasöntőde és gépgyár	2875.	2875.	2875.	2875.	2875.	2875.	2875.	2875.	2875.	2875.	2875.	2875.	2875.
200	Rimamurányi-salgótarjáni vasmű r.-t.	559.50	558.50	558.	557.50	559.	560.25	560.	560.50	559.50	560.50	559.	559.	559.
400	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.	400.
250	Weitzer J. gép-, waggon-gyár r.-t.	389.	384.	385.	388.	388.	388.	394.	397.	397.	398.	398.	410.	410.
200	"Athenaeum" irodalmi és nyomdai r.-t.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.
300	Franklin-társulat	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.	494.
1000	Pesti könyvnyomda r.-t.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.
400	Általános osztr.-magy. légszecs.-társ.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1400.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.
200	Bihar-Szilágyi olajipar r.-t.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.
400	Beszterce-Nászodi faipar r.-t.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.
200	Brassói cellulose-gyár r.-t.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	380.	380.	375.	370.
200	Budapesti ált. villamosági r.-t.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	300.	300.	300.	300.
200	Egyesült izzólámpa és villamosági r.-t.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.
400	Első magyar betűöntőde r.-t.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.
600	Első magyar gyapjúmosó- és bizom. r.-t.	4850.	4850.	4800.	4800.	4800.	4800.	4800.	4800.	4800.	4800.	4800.	4800.	4800.
400	Első magyar sertéshízaló r.-t.	415.	415.	415.	415.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.
160	Első magyar szálloda r.-t.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.
200	Első pesti spodium- és enyvégyár r.-t.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.
1000	Fiumei rizshánt.- és rizskemény-gyár	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.
400	Gschwindt-féle szeszgyár	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.
200	"Hungaria" műtrágya- és kénsvágyár	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.	370.
400	Kabalgár-részvénytársaság	640.	640.	640.	640.	640.	640.	640.	640.	640.	650.	650.	650.	650.
200	Kőbányai polgári sertéshízó r.-t.	335.	335.	335.	335.	335.	335.	335.	340.	340.	340.	340.	340.	340.
1200	Magyar cukoripar r.-t.	1735.	1735.	1735.	1735.	1735.	1735.	1750.	1750.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.
200	Magyar fém- és lámpaárúgyár r.-t.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.
200	Magyar ruggantárúgyár r.-t.	358.	358.	358.	358.	358.	358.	358.	356.	356.	358.	358.	358.	358.
200	Magyar vasúti forgalmi r.-t.	370.	370.	370.	370.	373.	374.	376.	376.	370.	370.	370.	370.	370.
200	Magyar villamosági r.-t.	281.	283.	283.	283.	286.	286.	289.	289.	289.	290.	290.	290.	290.
1000	Nagyzebeni villamosmú r.-t.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.	910.
400	Nemzetközi villamosági társaság	568.	568.	568.	568.	568								

A

# Magyar Jelzálog-Hitelbank

nyeremény-kötvény (subscriptiós)

jelenleg a

## legolcsóbb sorsjegy

Legközelebbi huzás deczember 27-én.

Főnyeremény

**1.000,000** korona.

Készpénzre    Részletfizetésre    Letétre

Kapható

a Mercurbank és V. Ü. részv.-t.

Budapest, IV., Váci-utca 37.